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KYKAQMATA EN[IXVIEY TPANZIZTOP

2.1 Zxowbe Tov TEPAPATOS:

(1) Hxortavéner tov Buouedv apoxmplonkav kibe b HaTog evigyoanc,
7 KGTavonom mg orpacios tav TPV Ty Asrtoupying Tou TpaviicTop.

{2) Hxoravénon me 2=1tovpyias Tov tpavlictop.
2.2 Baowy TEPLYPOGT
2.2.1 Opoloyia
(1) Evioyzven Kowed Exmopnod : CE)
(2} Evicyoen Kowod cvikinty (CC)Aéveton xot ax0A0v8og Exiopmotd
(3) Eviozvon Kowie Baong(CB) | -

(4) Zmpsio xopeopod: Av 1o cedua seddov Ik o Toaviiotop auEndei,
0 pevpa e£d8av Ic mupandver 1o 610, pe ddheg Aékec (Ie Sudpopo

ol

o -

BIb), o xixkope tov CE efver ooy va gvar Bpayudhenivo, o 7 Ty

tou Le efaprdton and my Vee,

(5} Amoxenn: To pEdND B1GAE0Y Tou paviicTop slval pndéy, AmOC Kol 1o
pEvha 8080 siven SCTIC Uy, e ddhe Aéyw ot 1o Gxpodéxtes o CE

bev eivol cuvBedensvon {ovoyté i),

(8) Evepyds meproyi: Orov 1o < aviicTop Bev elvatl o8 xopeoud 7 o v
\ prog 1 pavy ! PECLO 1 oy
amoKoT, OMAeSY ov Sdo axpodéxteg CH Ssv sivar Pommruidmpéuo 1
avotktol,1ote detrovpyel oty Evepyd mepioyn, { 7 hevtovpyia Ton sivay iw

ke o perallnm avidotaen mov EAEY ETIL 66 10 peduc £100500).

(7) DCIékoon: EBivay eRapalimTn Yia ™ Asvtoupyia Tov TpaviioTop e Ghec

TS REPIOYEL,

(8) hfer Duvreheomic evioyuene peduatog oe cuvbecuokoyie CE (pe LD

CHLeTa).
(9) Hib: Zvvzeheoric evioyvang psduatog o cvvéeopoioyin CB.
(10) hie: H Zi wng suvleauoloviac CE.
(11) hib: H Zi mc ouvéacuohoyiag CB.
(12) kre: Etvor o Adyog avdcTpoeng téane CE.
(13) brb: Eivan 0 A6yag avEGTPogNg Thome CB.
(14) hoe: Efvarn cvveesuoioyio CE e Gvorytd tov Exnopnd,
(15) hob: Etvarn covdeoLoloyin pe avoyrm Bédon
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2.2.2 Bauelddng opya

JN

Avdhoya ug TV KOTESTAG] TRG YEIMONS TWV TROVEITTOp LEOPOVUE VO Eyouue 3
Baowd eidn KoKAORATOV.

{1}Eviegyvic CE
{2} Evioyorig CC
{31Evioyvtiic CB

To xdxckoure CF sival 1o o e0YonoTo KoL gvaoEpeTol TuoaKdTm.

(1), Evieyvryc CE

To Boowd widopo ov svioypty CE colvezul gro Xyhpa 2.1, dmov o©
soopmdg sivan xowdg e o kikAopo sweddov xot efddov wor ovopdlstm
wysloomn 2TV ApuylotikGTnT, ypTcWonowital ooV KOWwd  TEPUATIKO O
KOG, KOl S1GQEPEL 20 TV «YEIMOT)», TOV &vesdpeTtl GTO TAEKTPIKD KOKABLA.

1o mapoxdte kokkopa (o7.2.1), 1 ouvinopin 600 sydv, ™S Vi Ko Ve, 08
£lvaL OTKOVOLLKT] OUTE mPaKTIG]. ZuvAbagyonoilonositen ma wnyn tpogodociag,
N Ve xat yia 10 Ip ko vie 20 L. Eve womxd mopdderyio 1610100 KUKADIAToq
poivetat oto Dyhpa 22,
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E.}f{fagogwyéc L2/} TEONC Roimanc vieE oy svicriory OF

{1} Kidxhopa ot a@apng TOAOGTC. _ :
2V Kioxhoue DPC zéhoong aveidpmto amd Ty wpd oo §o(ASyeto ko

WOTOTSABOT)).
Hpoksyévon v wuifjocovpe TRV SOOTEDEE 70U COOTIUNTOE, T TOPUTEVE
Jrc?bc:npaw gvovv Beinwbel cer wddhepa otabepric r‘o?ucacmc L& avHiaTact oTov
grrod, Kol 10 xiKABLE TOAMOTC TVAAEKTT] Us avAdpaaT].
H Bepedaddng apyr 7ov ypricltoroEital svphIute Y1t €OV KaGoplousd g thong

AOIDCT|C TEPUYPEPETUL TUOLKEAT,

A, Kdwlomua crabfepric nolowang

~ oo

A) Bpoloxoupe v DC ypoppn poptiov 00 KUKAOLIETOE %OV (aivettl oT0
Typa 2.2 omow Gv mdpouue B =30 xou

_V =4 : "_O,
{1} Ib — V:c bE — (l O S)V
R, 100K
= B*Ty = 50%100 pA = SmA

=100pA

B3} V=V - TR = 10V - SmA*1k = 5V

o -
sgddoy. H ypouuy

AT wropesl vo exppuoTel ooy YEPERKTHNICTIKD KERTTUAT &
je ng ovvietayuiveg {0, Vo/Re) xor (Vi U} ovooepstal Kol oy ypappt

Cutoff

‘ Exf;p.Z.S (H ypeptpn wopticu e Re = 1K)
{4} Q: Ovopsletot to anueio g evbsiog poptiov e PLa KeUmdAT TOV GUTVOLG
yapaxmplonicd Ib kazovpylog (ote oxfpa 2.3 1 topr pe Ty xaunbin 100pA
Stver Vee =35V o= 5mA).
e w .
{5} Otav 10 pedpe [, = ?{Qg xal 13 téon Ve = 0 ToT8 10 :.pm {ioTop ToU
C

woidGuatog stval otov wépe (onpeio Ay Avto L =0 xoin Ve =V =10V
tote 10 tpaviioTop Pploxetar oe amoxor (onusio B). -

46} To onueio :'..c...r-OUp vice Tov wuekddperog xabopoileto pe L =5,7mA
xon V. = §3V, w0 toovlioton Aawmvoyst Tron oo svogvd mosarh.



B). Kardoraoy Asrvovpyles pe AC oniuc sicodon

1. Amé mv DC ypount (coption) pmopodys va Bpotue m pénom V,, mov stvom
Wee, WAL Elval ton pe tn Vo (= 10V), xor Ty sAdyiom Ve mov eivan oV, H mepopm
& mcvpcxvmﬂg 0V Vo (AV,) etven pezold OV xor 10V aveldpmre g Srndpavenc
TOD THLLOTOC swoéou

2510 oppa 2.2 of vnofioovpe: Re= 1k, R, = 100K xat 1o = 58, sxiong
oy eloodo epappoletat &va pedpa AC mov petofddierar + 50pA nepimov ax’
v kavovikny tov npd. Onwg eatvetar oto oyxfpe 2.3, petd m yépakn mg DC
YPOHLNG POpTion, umopotpe va dotpe o onpelo Q v Iy 100pA oty Topd e
kepzdlne petny gvbeia gdprov. H mepoyh Swuxduavong tov peblratos swoddo
gtvon petald S0nA xot 150uA.

Av, L=30pA, L =5%,=50%50pA =2,5mA, <ot
Voo = Ve - L¥*R. = 10V = 2,5mA* 1k =7,5V.
Av1y=150pd, L =B*L=30%150uA = 7,5mA, 1o
Ve = Vo - L¥*R, = 10V = 7,5mA*1k =25V,

H aygom petodd Vo (Ve) xou I ce avnotorie pg 1o I, oofvetm oto epfipa 2.4
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€l H emipporf tys Tdon; nOAGNS 0T EVIGIUTIRNG KOKAua {1 enippos tov & oo
EVIGYDTIRG KUK '

a. To whdhape DC mdkacng oyebidleto o8 oyéon ue v Taén svisypwong {téin
A, B, AB wor C)} zov tpoviictop, v Séoeig tov cnpsion Q, yw wabe nepimtaor
evicuong oatvoviar uviicTowye oo oynkd 2.5.

la
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3 Setbdiabl
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A A
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cutoff jactive  saturation 30 ve
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cui~in
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.25 () Zr.2.5 (B)

Xap/x1 vepmiiy e10680v Kat onpeio ierrovpyiag

TAZH A: 10 onuelo Asttovpylee oyedudlston oto xEvipo o0V evluypduuoy
TUTRPATOS NG UPRKTPITTKIG KUUTOATIC. ’

TAZH B: To onpelo ievtovpylag oyedudletol oty amoxonry 6moy Ve = 0.

TAEH C: 7o onueio Aswrovpylag oxeduwilertar xaTto end TV amoKom| Kot Ve
glvor apvrmia. -

TAEH AB: 10 onucio Aettovpyieg oyedidlerot petedd g tiing A ko B.

B. H 8éam ov onusiov Aewtoupyiag Bo kobopicel v péyiom tdon egddov. To
orpeio Asrtovpyiog mpénea va gysdueotel ce gpuovic pe 1o pdysfog Tou STiRaTOg

ewrddou Iy, omag paiveton oo oynpa 2.6 .

Ams avtd propodue va Bpote:

iy T o wihoua ue 1o peyeddtepo ofuo ewddov, to orusio Asitovpylag
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TPEREL VUL OYeBIGTEL 0T0 KEVTPO TNG YHUUHAS GOPTIon [ Vo =

catvetal oo oyfna 2.6 ().
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l.Av 10 oo ewdden stval wixpdTepo, o onusio ?.smoup~r[cc HAGDEL VI
cyeduaotel oto wvey pépog dmwg puivet oto oxfipa 2.5 (b) 1 oo m"::u 1EpaC
brmg qaaw o 070 syed 2.5 (¢}
ti}Av o onuelo kewovpylag Sev oysBuotsl oto xévipo g ypauufg
K‘ummpopwn gEé8ch Ba sfvar T&”D,},LDPCDQ).L"‘XH.'\JTDC pafverar oto exfpa 2.7
() fi (B), ket GTev.To aTiun ewwodon efval weyardrepo, n xopueh yoradilero
i) ITo poho mov To oTiieio Asvrovpylag éxe oyredieotsl 0T0 XEVTpo g ypau;:qg
QOOTION, 1 moauoocpcom] 7oL G yordiosl Tig kopuods Tds0 e BaTkng 960
Ko TG apvq"ucng nuwamooou Oa éysl m Hopoet ov oalvetol o10 oympa 2.8.
Tav 10 gTipe swdbov sivar ucyu? 0, 0 HOVOg Tpémog Yt va omoeevydel oot 1
'uzuc,uopcpcncm paivetat oto oyfpa 2.8 kot glvar 7 avénon me Ve
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Base carrent is varied
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KOKMORE EYEL TG ZOPOKTPIGTING 10U eDTORGTOV EVIOmiouss Tov G

D} Mstovextipara tov koxiduares orabspds néloons

To onueio Asrrovpylag (Vee, L) euprdrat amd o péysfog rov b (=PI

Ve = Ve - I*Ro). To B dwoépe yia xéfe tpoviicTop.

Av éva tpaviictop ypnoworombel gs evikatdareon kémowon &hAav, ( apOAo
oY 0 ¥hzog Tov . stvar iblog Kut pddiota mupdyeTar aitd Tov 610 KaTaokEnacTr), 1
7] Tov B et adoa mbovitta, Su elvan Seoopenikd ia ke tpaviioto pKOL T
Béom Tov omueion Astovpriag Swpépet avdiove pe TV TeA ov B H Ko tdoTaon)
Aertovpyiog w0V guvolike? OKADLATOS,0E [a TETOW nEpinTHoT), Oy cuLDGVEL e
Tov apxxd oyfduopd. H xvnatopopen sfddou Ba mapapopenbel ko to pelijpa
npepicg Bu yiver peyadbepo pe kivduvo va kataotpéyet 1o paviiotop.

B, DC xvrlompa (nélowonc) aveédpito and wny riud A
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Hopddervue: Me Tig Tipég 100 oYRRaTeS 2.9, va Pootpe ta feVee.

k¥

Adoy:To 1wodbvauo wixhOpe o0 ohpertog 2.9 nopovclGleTal 6o aynpe 2,158,
Le spappoyh tov feopmuctog 10V Thevenin &ywm:

R 16K

V=V 2 =12V * =21V
R + Rz 47K +10K

Vs =Veo —-———"“RB] = J 2P E ———-——-—IOK = 21l
B e g 47K +10K

By PRy EREROK .

R, =Ry /Ry = P =820
WU T R+ R, 47K +10K

YV, :;IB#VIJEJ +Vbe +Ie *Rg :I.E*Vbb +V6e +Ib(1+§3}*Re

o0

e

=1, [Rta + (1+ B)HS Re]'i'V'

Isz': —‘Vbe X 231*0-6
jb = 7 = ;
R o0+R*FR, 22+(1+100)71K

S

=0,0138m4

I, =B*I, =1, =200%0,013m4 =1.38md

V. =V —1c*(Re £ R )=127 —138mA * {4,7K +1K) =12V 7.9V =41

V,, —0.6V 21V —06V
1K 1X

v
I[,=—= =1,5mA
Rﬂ

V. =12V —1,5md * (47K +1K)=3.45V

MrOpotlE TPOCEYYICTIKG VO TUPOVUE Ie =1.5mA (n =R tov B dev
gfetdletoi). Oty 1 T ov B efetdleron ue Aemronépsia, 10 Ie =1.38 mA (v o
fRe vivel HEYOAUTEDD Ol roperdve 3o Adomg  Bo gival  TEPLOCOTEPD
zpoceyyiomxég) 1ol avtd T0 KOKABRE KoAsiTal KiKA@Ra TOAOETS avelaprnTo
axé Ty nph rov P To ompelo rertovpyias tov xukhbpatog dev Go aAiGiel
sEmrriag Swpoperikdy tpaviicTop.
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O Edrieona ndloonc av o‘?gao"r; CDALENTH
; tvezal 0To extipe 2,11 wor avoadete wg 25
oapUOLvTag T0 VOLe tov Kirehhoif Syous:

oE

Ve =(o+1,)* R +V, =B +1* LR, + 1R, +V,,

I = i1 am

Vi3> Vi mirl = B s Ry I =0
bl C

V=V~ + 1, )*R, =V, ~I.*R,

Hapaderypa: Gnog gaiveton owo oyfjpa 2.11, 1 Vee =12 V, Re =10K, Rb =300K,
kar B=50. Znronvro o Le ko Ve,

12V _lav _
TS0I0K + 500K 1M
*1, =12uA * 50 = 0.5M.
V, =Vee ~ 1o ¥ Ro =12V — 0,604 =12V — 67 =5V

e—"\
x.v,.r
N

Aoy

gy B =100 <6<z

12V 12 1o
©OBRc+R, 10K *100+500K  15M

I, =5*1, =8uA*100=03mA
3 Ve = Ve = Ip * Rp =12V = O =2md 10K =AY
Fp = 80, 1, =8t Vo =5F
I, B=50, 1, =0,8m4, Voo =4V
gv B =50 zdte Ie=0.6mA. Vee=6V

g
Swdopstixdy miudv B o1 féoeic 1oy onusiov Asttovpriag Bav ehvor ko
TOAD 8 AHOPETIKEC, Euf}cownv‘ﬂx!‘ 0 pE 1o woxkAgpe  omBepr)y moiwom
o woAmong avédpacng cuiiéxm efvel onuovnixd atalepd. Av B =30
= n, uf& 70 Iy B cuinBelxetd 8 pA . Hlsuwovpyio tov xoxdkéuatos 6z pofuictel

autéuete kol o Io dev Ba chiiiel onpovuixd Movw petaforne tov 8.
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2.312 (b) Yoobbvauo xikioia

3 due X A

Av rpocnednocuie v vmoiovigovue o AL Av, i ka Zo Bo gyovus To sEn

- ) "':r r L C . T : ax
{1} 4i="2.0md o opfipa 2.12 (b) Briowovpe I» = 108 ib cm
T

}:;‘L-—-“i Ll s 0 =
& 3K +13K
D2 SR A S A ) . .
A=t lo %l a0 w2 el ) 667%100% (0,571 =38,
by do & da B T



2 hoF R _tnapsiisins) ‘
WO i B | = le—667 R =38/15K=1K
TV, ok, 1,5%10
=Ry ik, =2K /15K = 086K

(2}, Evioyvtie CC

1) Bagirede yvdiceic yia 1oy evicyvmf CC

O evioyutig owtog  oolveto oro oynpe 2.13. BE&G  wowd omusio sival o
auAiixmg, pe ddia Adyia o cuiiikmrg elval yewopévog. Eraidn 1 tdom e£680u Gg1ov
gxmopno arorovBsi mv thom £10060v, auTd TOo KOKAMUY OVICEPETOl KO ¢
KOKAO LG ORCACUENTT TaoTgw, T axdiovdog exoume.
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H avtigzdor tov exopmot propel va avdios Tnv owafepdmmre tov xurkduntog

£X
Kot evahdeTaL OF E.Eﬁ_g

c=LFR 4V, + 1 ¥R =L %R, 4V, +(1+B)* L, * R,

C" "
"R +Q+P)*1, "R, R +B°R
F=1,+I,=01+B)*I, =8I,
v, =1 *R, = (+B) I, ¥R, #B*I, * R,

8. Kofopondg tov onusion ndhmong Onmg paivetat oto aynpe 214,10 xhdhopo
outd vl aveSipTnTo TG TS ToL fxal
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I z *~R3
-
1 3

T e T ko
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=l o B 6sv epocvileral oty thevtain avdiven ovm 1 wbioon vt
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3).A4C gvdivay e vov CC evtorvol.

z. To ovtigvowo wixlopa paivetm oro epjpe 2.15 (o)xal o woddvaus o0
2.15(b).H Rac oto csjm pa 2.15(h) slvan wodbvapn pe v Re//R1,

Enedn:

V=i, *R +\i, +h, %1, J* R,
=i, %R, +({+h, J*i, * R,
= I.b *[RI _E_(l—{_hfe)*Rac}
. X

Rin "_1

by
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R,=R, /IR, =R, IR, *R, >>R,
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a) H Zi elval mos peydin

b) To xépoog thong Av =1

c}- To xéndog pedpatog Al Tov svigypt CC slvar katd © LeyaAidiepo axd Tov
CE.To Al elvoi oo pe 1+ hie.

d} H oovBem) aviiotaoT e£0800 efvan Zo eiven oAl wixpt.
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